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Ботев отвя конкуренцията и доминира тотално на 6-ото издание на детския турнир,
организиран от феновете на Ливърпул. Надпреварата бе за деца, родени през 2005 и
2006 година, и се проведе на стадион "Пловдив".

      

Малките "канарчета" се представиха на високо ниво, като и в двете възрасти спечелиха
надпреварите. По този начин ботевистите затвърдиха хегемонията си, след като през
миналата година отново записаха двойна победа. Тогава турнирът бе за родени през
2004 и 2005 година.

  

В съботния ден се изиграха мачовете от груповата фаза, като "жълто-черните"
завършиха на първо място и в двете групи. По този начин водените от Иван Кочев и
Огнян Атанасов "канарчета" се класираха за финалите, където ги чакаха два
"черно-бели" отбора - Векта и Локомотив (Пловдив).

  

Първият финал днес противопостави формациите от набор 2006 на Ботев и Локомотив.
"Жълто-черните" отнесоха без проблем градския си съперник, като през първата част
реализираха два гола, а след почивката добавиха още един.

  

Във втората финална среща "канарчетата" се изправиха срещу Векта при набор 2005.
Ботевистите диктуваха случващото се на терена, но направиха няколко пропуска, преди
в средата на първата част да открият след феноменален удар от воле. След почивката
доминацията продължи, а положенията пред "черно-бялата" врата летяха едно след
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друго. Натискът на "жълто-черните" даде резултат и те стигнаха до нови две
безответни попадения, с което си подпечатаха титлата.

  

Организаторите на турнира от "Клуб на привържениците на Ливърпул в България" се
бяха постарали да има награди за всички отбори, които се включиха в турнира. Всички
отбори получиха топки, подаръци и грамоти за участие Освен отборните купи,
"жълто-черните" спечелиха и индивидуалните отличия за голмайстор в двете
възрастови групи.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ ТУРНИРА И "ЖЪЛТО-ЧЕРНАТА" РАДОСТ ВИЖТЕ ТУК.

 2 / 2

podgotvitelni-grupi/photos-podgotvitelni/category/294-julto-cherna-dominaciq-na-turnira-na-fenovete-na-liverpool

